

主帅起用吴金贵，主场搬到虹口——就在朱骏竭尽全力欲恢复老申花面貌时，却要放走一队之长？“外界都在传李玮峰去这里去那里，真的很好笑！”针对一些大头转会的传闻，申花一高层昨晚用近乎肯定的语气告诉记者，“现在还不能说他百分之百就留下来，但是，也就差最后的签字了！”

### 合同到期流言四起

岁末年关，有关李玮峰的转会消息自然不会少。毕竟，他在申花的两年合同恰好到期，有实力的球队都盯着这块“肥肉”。

这边说，财大气粗的山东鲁能一直有意重金抢购；那边说，新科中超冠军长春亚泰也正求贤若渴。现在，韩国K联赛亚军水源三星队居然也瞄准了这名国家队队长！

“现在执教水源三星的正是大头以前在深圳的恩师车范根。”有人神秘兮兮地透露，“其实当初李玮峰来申花的时候就在合同里有特别说明的，在这里年满后，他可以以自由转会的方式出国踢球，申花方面甚至一分钱转会费都拿不到。如果申花不愿意，大头可以绕过俱乐部直接向中国足协提出申请。”

### 威峰组合不会散伙

“到目前为止，我并没有接到李玮峰想要离开球队的转会申请，我认为他留下的机会很大。”昨天，申花在康桥基地与来访的比勒菲尔德

# 申花想留 大头难走

## 李玮峰只差最后签约

队进行了一场友谊赛，最后双方1比1战平。赛后的采访中，主帅吴金贵这样表明了他的态度。

实际上，金贵心里早就有了底：大头不会离开，只是在合同未落笔之前不想明说。私下里俱乐部一高层反复地告诉记者：“即便合同到期了，李玮峰的第一选择肯定还是申花。不管是从球队实力，还是从薪水待遇，这里都能满足他。明年国家队、国奥队比赛这么多，他来回跑行吗？说句玩笑话，就算我们答应，足能应答吗？”

其实李玮峰和杜威都不会走，这其实申花队内已经是一个公开的秘密。也正是考虑到此，球队一些颇有实力的中后卫纷纷都在寻找下家。除了李毅男、董阳被挂牌，曲少言去南昌八一、长春亚泰试训，就连球队四大队长之一的常琳，都很有可能前往浙江绿城！他们为什么要走？原因很简单——有“威峰组合”在，难踢主力！

“基本上都谈好了，就差最后在合同上签字，因为他人现在还在国奥队那边。”难怪一知内情人士蛮有把握地透露道，“你等着吧，李玮峰哪都不会去。”本报特约记者 关尹



■ 威峰组合还会留在申花



本报记者 周国强 摄

### 马晓旭韧带断裂下周手术

本报记者（记者 李元春）昨天下午，在热身赛中受伤的女足国脚马晓旭最终被确诊为右膝前十字韧带断裂，北京三院计划下周一为她进行手术。据了解，如果马晓旭在半年时间内恢复情况良好，她仍然有望参加明年8月份的北京奥运会。

昨天上午，马晓旭被送到北京三院检查，院方表示，为她验伤的余家阔博士是“关节领域的权威”。在确认韧带伤势之后，余博士在马晓旭的膝关节部位上了一对夹板，并让她用上了一副可以调整高度的拐杖。

中国女足方面也在为马晓旭牵线搭桥，准备安排她前往欧洲疗伤。中国女足这次可能会求助于申花，让申花队医尤根帮忙安排马晓旭去比利时治疗。比利时在治疗韧带损伤方面世界领先。

昨天马晓旭也在自己的博客里表示，会努力在奥运会之前养好伤，争取赶上奥运会。

# 摆下乒乓擂台 都来挥拍过招

## 新民晚报“红双喜杯”迎新春乒乓球赛明起报名

本报讯（记者 俞剑）明年是奥运年，由本报和上海市体育总会联手主办的“与奥运同行”系列活动之一——新民晚报“红双喜杯”迎新春乒乓球公开赛将于2008年元月率先挥拍。

赛事组委会广撒英雄帖，诚邀各路中外高手报名参赛。

自2005年春为迎接世乒赛造势，本报曾多次主办迎新春乒乓球公开赛，历次参赛人数都创下全市业余乒乓球比赛的新高。北京奥运会当前，为唱响“全民健身与奥运同行”的主旋律，普及群众性体育活动，用实际行动为北京奥运会加油，本报和市体育总会再度联手摆下乒乓“擂台”，邀您过招。本次比赛得到了一贯支持群众体育发展的上海红双喜股份有限公司的全程赞助，为比赛提供了丰富的奖品；东华大学欣然提供比赛场地。凡取得决赛1至6名的运动员，均可申请乒乓球业余等级，由市乒协统一办理手续。

新民晚报“红双喜杯”迎新春乒乓球公开赛由市乒乓球协会、东华大学、上海三杰广告有限公司承办，上海梅龙镇广场有限公司特别支持，五星体育、《东方体育日报》提供媒体支持。赛事活动咨询热线52373901或64660399。

### ■ 报名办法

本市和外省市居民或海外人士，均可凭个人有效证件或复印件（居民身份证、社保卡、机动车驾驶证、户口簿或护照等）报名参加。

### ■ 报名时间

12月22日—12月29日

14:00—18:00

### ■ 报名地点

上海三杰广告有限公司（定西路1277号长峰大厦203—205室。电话：52373901）

上海市乒乓球协会（建国西路135号3号楼116室。电话：64660399）

浦东游泳馆三楼乒乓房（浦东南路3669号。电话：58890101×4001）

上海市体育俱乐部（南京西路150号体育大厦404室。电话：63275330×404）

注：集体组织报名（10人以上）到市乒协报名

### ■ 比赛项目和年龄分组

男子单打、女子单打

A组：60岁以上~70岁以下  
(1938年—1948年生)

B组：50岁以上~59岁(1949

年—1958年生)

C组：36岁以上~49岁(1959

年—1972年生)

D组：18岁以上~35岁(1973

年—1990年生)

E组：14岁~17岁(1991

年—1994年生)

F组：11岁~13岁(1995

年—1997年生)

G组：10岁以下(1998年以后生)

### ■ 比赛时间和地点

预赛：2008年1月19、20日

决赛：2008年1月26、27日

东华大学延安西路校区体育馆(延安西路1882号)

### ■ 竞赛办法

预赛：小组赛循环赛，前2名进入决赛；3局2胜，11分制

决赛：淘汰赛；5局3胜，11分制

### ■ 奖品

冠军：奖杯和红双喜等公司提供的价值1200元的产品；

亚军：证书和红双喜等公司提供的价值800元的产品；

季军：证书和红双喜等公司提供的价值500元的产品；

4—6名：证书和红双喜等公司提供的价值300元的产品。

**本报讯**（记者 张建东）明天，2007年金立手机杯中国围棋甲级联赛在上海、安顺等地进行最后一轮（第22轮）角逐。“领头羊”中国移动上海队全力以赴争夺围甲冠军。

明天，暂列首位的中国移动上海队（积48分）对北京新兴队（积40分）、紧追上海队的贵州咳速停队（积46分）在安顺主场迎战山东网通队（积41分）的两场比赛，不仅关系到上海和贵州两队谁能夺得冠军，而且还关系到山东和新兴两队谁能获得季军。因此，明天这两场“强强对话”在所难免。

本赛季围甲冠军之争，由于中国移动上海队领先贵州咳速停队2个场分，因此夺冠的命运完全掌握在自己手中。也就是说，上海队只需战胜北京新兴队，便可第三次夺得围甲冠军。如果上海队负于新兴队，那么贵州队只需3分战胜山东队，贵州就可能后来居上首次赢得围甲冠军。

据悉，贵州队为了与上海队最后一争高低，明天将急招“强力外援”李世石九段担当主将，迎战山东网通队。上海队主力常昊九段表示：“我们不想看别人的脸色，自己赢了最为省事。”

### 围棋名人战决战

## 古力连赢两局领先

本报讯（记者 张建东）三亚消息：昨天，第20届永城杯中国围棋名人战在三亚进行了五番棋决战第二局比赛，卫冕冠军古力九段执白中盘战胜挑战者丁伟九段，以2比0领先。

本届名人战决战第一局12月19日在三亚进行的，“名人”古力九段执黑以一又四分之三子战胜挑战者丁伟九段。昨天第二局，古力执白下得积极主动，战至208手，古力“屠龙”成功，中盘获胜。

本届名人战决战后三局定于12月28日起移师河南永城进行。

### 篮球冬令营开班

本报讯 为丰富广大中学生的寒假生活，上海李秋平篮球俱乐部将继续举办“李秋平08”ALLSTAR“篮球冬令营”！该篮球冬令营的训练方案由李秋平亲自设计，俱乐部还为每个参加冬令营的“篮球少年”进行测试，量身定做一套符合自身特点的训练计划。冬令营由外籍教练和中国教练一起执教。详情请登录www.liqiuping.com查询，或致电021-64450489咨询。（冰冰）

### 敬告用户



中国联通

让一切自由连接

China

unicom

中国联通

让一切自由连接